

河南元旦跨省游占比预计近七成

郑州三景区入围河南热门景区TOP10

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)昨日,携程发布的元旦假期旅行趋势报告显示,作为疫情防控“新十条”颁布后的首个小长假,2023年元旦假期河南旅游订单中,周边游预计占比22%,长途游占比65%。河南元旦假期跨省游占比预计近七成。此外,跨省团队游同比增长46%,机票、本地门票预订比中秋增长21%、33%。

2023年元旦假期,哪些城市旅游最热?携程数据显示,截至12月22日,热门旅游城市TOP10为上海、北京、成都、杭州、深圳、广州、南京、重庆、厦门、三亚。

12月7日至22日,关键词“跨年”“元旦”的搜索热度环比增长分别达297%和169%。元旦期间夜游订单比中秋增长86%。

元旦期间,预计河南地区热门景区TOP10分别为:老君山景区、隋唐洛阳

城应天门遗址、龙门石窟、郑州方特欢乐世界、云台山风景名胜区、清明上河园、银基动物王国、隋唐洛阳城国家遗址公园天堂明堂景区、郑州赛卡卡丁车公园、红旗渠。

预计河南地区客源地省份TOP10分别是广东、浙江、江苏、上海、北京、福建、新疆、安徽、海南、湖北。

随着各地滑雪场陆续开板,冬季冰雪消费也拉开序幕。从携程平台数据看,元旦就近滑雪、打飞的去滑雪的比例为7:3,90后滑雪比例达到新高,接近70%。

由于今年春节开启较早,筹备返乡也成为近期用户的头等大事。从出行搜索热度来看,春运期间旅客出行热情更为明显,截至12月22日,2023年春节境内及跨境机票搜索热度均超过2022年同期水平。元旦国内机票搜索热度恢复至2022年同期的87%,跨境机票则同比增长133%。

重组新冠病毒融合蛋白疫苗开打

市区9个接种点可以接种

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 邢进 文/图)“之前看新闻,说这个疫苗序贯加强对奥密克戎有很好的保护效力,尤其是对老年人安全,打了放心。”昨日15时,在河南省中医院免疫规划科,67岁的邵女士在完成重组新冠病毒融合蛋白疫苗接种后说。继郑州启动吸入式新冠疫苗接种后,加强免疫针再次上新,珠海丽珠重组新冠病毒融合蛋白(CHO细胞)疫苗正式开打。

河南省中医院免疫规划科主任王琴声介绍,珠海丽珠生产的重组新冠病毒融合蛋白(CHO细胞)疫苗(丽康疫苗)适用于18岁以上,已完成两针灭活疫苗的基础免疫且接种间隔已满3个



月的待加强免疫人群。同时,此疫苗也可针对感染高风险人群、60岁以上老年人群、具有较严重基础性疾病人群以及免疫力低下人群,开展第二剂次加强免疫接种,也就是“第四针”接种。

据介绍,目前,郑州市金水区已有南阳新村社区卫生服务中心、郑州市九

院、丰产路街道办事处社区卫生服务中心、林科社区卫生服务中心、黄河中心医院、安泰社区卫生服务中心、凤凰台街道办事处社区卫生服务中心、河南省中医院、杨金路街道办事处社区卫生服务中心9个接种点可以接种珠海丽珠重组新冠病毒融合蛋白疫苗。

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告



学习践行《郑州市文明行为促进条例》

主动参与社区绿化 加快建设美丽家园



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办

